

胶东经济圈住房公积金再发优惠新政 四市居民在青岛可享公积金二次贷款

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵波

1月4日,青岛市住房公积金管理中心再发胶东经济圈住房公积金优惠新政,转移接续办理时限缩减至1个工作日,贷款最高次数由一次调整为两次。

为进一步推动胶东经济圈住房公积金一体化发展,实现胶东五市缴存职工享受同城待遇,青岛市住房公积金管理中心发布通知,五市缴存职工于2022年1月4日起,享受系列优惠政策。

在住房公积金转移接续方面,胶东四市(包括烟台、威海、潍坊、日照)范围内的缴存职工来青或离青的,住房公积金转移接续实现“同城化”,在青岛市设立住房公积金个人账户后即可发起转移接续申请,转移接续办理时限缩减至1个工作日。

在住房公积金异地贷款方面,胶东四市范围内住房公积金缴存职工,在青岛市购房申请异地贷款或作为配偶参与申贷的,贷款最高次数由一次调整为两次。异地贷款缴存使用证明及异地缴存明细通过共享数据、胶东四市各公积金中心网上大厅、跨省通办等渠道获取,职工无需到缴存地公积金中心柜台出具。

据了解,目前青岛本市居民可以申请公积金二次贷款,只要是满足结清2年年限,借款人可再次申请。二次贷款新建住房最高贷款额度由60万元降至50万元、二手房最高贷款额度由35万元降至30万元;二次贷仍实行单方缴存为双方缴存60%的额度限制。二次贷款计算单笔贷款额度的缴存余额倍数由15倍调整为10倍。

此次胶东五市公积金新政实施后,其他四市居民也可在青岛享受公积金二次贷款。

这些数字都与住房有关

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王皇

近日,山东省住房和城乡建设厅、山东省发展和改革委员会、山东省财政厅、山东省自然资源厅联合发布《关于公布2022年我省保障性租赁住房和公租房保障和城镇棚户区改造等计划任务的通知》。《通知》明确2022年山东计划新开工保障性租赁住房89094套,保障性租赁住房基本建成3463套。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王皇

新年红包哪家大?2021年12月31日,《山东省人民政府关于印发2022年“稳中求进”高质量发展政策清单(第一批)的通知》(《清单》)发布,这个政策清单不少涉及住房城乡建设领域,其中对老旧小区改造、保障性租赁住房诚意满满。此外,山东省住房和城乡建设厅也公布了老旧小区改造、棚户区改造和保障性租赁住房建设等相关计划。

《清单》提到,2022年全年开工改造老旧小区67.13万户。从将改造的建筑面积看,超500万平方米的有青岛、烟台、潍坊、泰安、济南,其中青岛最多,为754.07万平方米,83902户。此外,烟台649.65万平方米,77344户;潍坊622.53万平方米,72050户;泰安554.49万平方米,

89094套!

山东晒16市保障性租赁住房开工计划

《通知》公布的2022年山东省保障性租赁住房、公租房保障和城镇棚户区改造等计划任务,全省计划发放租赁补贴(含公租房和保租房)45855户(含青岛市),计划新开工公租房1000套,计划新开工保障性租赁住房89094套,保障性租赁住房基本建成3463套。

其中,计划发放租赁补贴(含公租房和保租房)方面,济南市、青岛市、烟台市排在前三,分别为

13000户,11000户,10723户。全省计划公租房新开工1000套,均在青岛市。

计划新开工保障性租赁住房方面,青岛市、济南市、威海市排在前三,以济南、青岛为主。青岛市2022年计划新开工保障性租赁住房45000套,济南市则为40022套,威海市则计划开工2472套。此外,计划在2022年基本建成的3463套保障性租赁住房均在青岛市。

67.13万户!

山东这些老旧小区今年将进行改造

60769户;济南518.94万平方米,57284户。在具体改造中,对具备条件的小区增加停车位,建设充电桩。

《清单》明确加大城市更新投入,统筹60亿元预算内投资,专项支持棚户区改造、城镇老旧小区改造、保障性租赁住房等配套设施建设。统筹安排700亿元地方政府专项债券资金,支持保障性安居工程以及供水、排水、供气、地下管廊等市政基础设施建设。

扩大保障性租赁住房供给和住房租赁补贴覆盖范围,2022年省级财政结合中央资金,向3.4万户发放租赁补贴。市、县(市、区)对新就业

无房职工可累积发放不超过36个月的阶段性住房租赁补贴,最低补贴标准不低于300元/月,承租人个人实际承担的住房租赁费用低于300元/月的,按照实际承担的费用给予补贴。各地可按照学历层次等因素分级确定补贴标准,每上调一级上浮标准应不低于50元/月;对符合当地住房保障条件员工由用人单位集中申报的,定向配租保障性住房或发放住房租赁补贴。

《清单》还提到安排省级财政资金、专项债券资金,支持老旧小区、棚户区改造,2022年全年开工改造棚户区7.64万套。

提前“过年”了 泰安“热心大姐”领走大乐透1034万元



2021年12月11日,体彩大乐透第21142期开奖,全国开出1注追加投注一等奖1800万元,5注基本投注一等奖1000万元。其中,山东省泰安市购彩者幸运收获1注1000万元一等奖。

数据显示,中奖地点位于岱岳区卧虎山花园南门,中奖彩票为一张“8+3”投注的复式票,投注金额336元,单票擒奖1034万元。近日,中奖者集体现身山东体彩中心领走了这份千万元大奖。

“我们6个人一块选的这组号码,这不中奖了,大家都过来了!对我们来说,就是提前‘过年’了!”办理兑奖手续的赵女士(化姓)在大家的簇拥下成为领奖发言人。她简单介绍了大家的情况:“我们6个人都

是老朋友了,刚认识那会的时候,大家的小孩都在同一所幼儿园,经常参加亲子活动,慢慢地就熟悉了,这些年一直保持聚会。”在朋友眼里,赵女士是个“热心肠”大姐,谁家里有个什么事,她总是乐意忙前忙后。

说起这次中大奖的经历,赵女士打开了话匣子:“那天,我从网上拼团买了一箱水果,去取快递的时候发现彩票店里人特别多,排队都到门口大街上了,干脆就来到售彩区域那边,刮几张彩票打发时间。大约刮了10张吧,中了一些小奖。后来,又觉得自己玩没意思,不如叫着朋友一块参与大乐透游戏。”心动不如行动,就这样,赵女士从微信上给大家留言,征集自己的专属号码,有的报1个号码,有的报2个号码,于是

大家就凑成了这么一组号码,每人花费了56元。

当晚,赵女士查询了开奖号码后,得知中了1000万元大奖,她第一时间告诉了大家这个好消息。“当时,别提多高兴了,还是赵姐热心肠,中大奖也不忘记喊着我们,哈哈哈!”旁边的朋友高兴地说道。

一注大乐透,千万可能!既能奉献爱心,传递快乐,还能收获大奖惊喜。每购买一注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益,成为一分随手“微公益”。大乐透也会给生活带来更多颜色和别样精彩,如赵女士和朋友们一样,相信这次中得大乐透大奖,他们将迎来更加“乐透”的生活。

(刘凯)

顶呱刮中1000元送600元 中200元送200元 还有13万个惊喜好礼等您来领

虎年将至,一年一度的“体彩新春季”又开始了,体彩顶呱刮携虎年生肖票及2022冬奥主题票陪您一起过新年、开新局!值此辞旧迎新之际,“体彩新春季,虎虎生风开新局”主题活动与大家见面啦,活动围绕4款新上市的体彩即开票(5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、20元“虎虎生威”和10元“2022”)开展,在收获票面本身带来的奖项基础上再添惊喜。

此次,活动为购彩者准备了131506个惊喜好礼,其中包括健身滑板7000个、投壶16000个、20只装口罩10000个、环保袋10000个、健身拉力器15000个、30元电商卡4349张、20元电商卡69157张。好礼如此之多,您是否已经跃跃欲试了呢?

2021年12月27日9:00:00至2022年1月23日23:59:59,购彩者在体彩销售网点购买面值5元“寅虎”、10元“锦虎贺岁”、10元“2022”、20元“虎虎生威”4款票中任意1款,单票刮中1000元奖级,在完成奖金兑付后,

通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描保安区二维码,登录活动页面即可获得健身滑板;单票刮中200元奖级,在完成奖金兑付后,通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描保安区二维码,登录活动页面即可随机领取投壶、口罩、环保袋、健身拉力器、电商卡等奖品。奖品数量有限,领完即止!

除以上精彩环节,咱们山东的小伙伴们还有专属活动哦!2022年1月1日至2月22日,购彩者在我省体彩销售网点购买面值5元“寅虎”,10元“锦虎贺岁”,10元“2022”,20元“虎虎生威”4款票中任意1款,单票中1000元送600元即开票,中200元送200元即开票!获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端扫描兑奖成功后可直接领取。

“寅虎”是以中国传统艺术剪纸艺术入画,传递着喜庆祥和的新年氛围。游戏区设置在票背,保证票面完整性的同时,

更具有收藏价值。“寅虎”面值5元,游戏玩法为找中奖金额,共有10次中奖机会,最高奖金10万元!

相较中国风的“寅虎”,另一款“锦虎贺岁”则寓意喜迎虎年,除旧迎新。4张票面主题分别为滑雪、排球、足球和篮球运动,寓意着2022年即将举办的冬奥会、女排世锦赛、世界杯等热门体育赛事,也体现了中国体育彩票的体育特色。“锦虎贺岁”面值10元,游戏玩法为两同+找中奖符号,共有12次中奖机会,最高奖金30万元!

作为奖励最丰厚的“虎虎生威”票面,采用虎年生肖主题,突出了威风凛凛三色虎头设计,霸气十足,奖励十足,“虎虎生威”面值20元,游戏玩法为找中奖符号,共有20次中奖机会,最高奖金100万元!

“2022”主题票面则通过数字2022展现出中国体育健儿在冰雪运动中英姿飒爽,2022喜迎北京冬奥,为中国体育加油!“2022”面值10元,游戏玩法为数字匹配,共



有10次中奖机会,最高奖金10万元!

每逢佳节,人们总会追求些“仪式感”,“仪式感”使某天、某个时刻与其他日子不同。中国体育彩票在新年到来之际给予您“仪式感”,特别开展此次“体彩新春季”主题活动,希望大家收获好运,事事都如意,虎虎有生气,新的一年,体彩伴您阳光满路,温暖如初,我们不见不散!